
Інформація 

Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради про хід 

виконання рішення Івано-Франківської міської ради від 08.07.2016р. № 180 

«Про Програму військово-патріотичного виховання дітей та молоді м. Івано-

Франківська на 2016-2020 роки» за 2020 рік 

  

При Департаменті освіти та науки Івано-Франківської міської ради 

створено координаційну раду щодо організації військово-патріотичної роботи. 

У закладах освіти систематично проводилась інформаційно-

роз’яснювальна робота серед дітей та молоді з метою формування у них 

почуття обов’язку захищати Вітчизну, виховання національної свідомості на 

героїчно-патріотичних традиціях історичного минулого України (у т. ч. 

зустрічі з військовослужбовцями, учасниками визвольних змагань та АТО, 

«круглі столи» за участі викладачів військових закладів, військовослужбовців, 

тематичні виховні години, висвітлення даної проблеми на шкільних 

інформаційних сайтах і стендах тощо). 

Школярі міста беруть активну участь в проведенні молодіжної науково-

пізнавальної експедиції «Повстанськими стежками». На екскурсіях по місцях 

проведення на Прикарпатті національно-визвольної боротьби початку ХХ 

століття побувало 1465 учнів. 

У закладах освіти проведено шкільний етап Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-спортивної патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). До нього 

було залучено понад 500 учнів та вчителів. Гостями учнів були члени 

громадських організацій українського козацтва, які тісно співпрацюють із 

закладами освіти. 

З метою зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти, сприяння 

розвитку системи допризовної підготовки та військово-патріотичного 

виховання, вперше за роки незалежності України закуплено 30 

великогабаритних макетів АК, учбові набої, магазини та інші аксесуари до АК. 

Цього ж року закуплено 31 пневматичну гвинтівку вітчизняного виробництва 

«Чайка», які в урочистій атмосфері були передані директором Департаменту 

освіти та науки І. Смалем та міським військовим комісаром І. Сорокопудом, 

учасниками АТО, вчителям «Захисту Вітчизни» під час загальноміського 

свята, присвяченого Дню Героїв, яке проводилось на базі центру 

патріотичного виховання учнівської молоді імені Степана Бандери. 

У вересні 2017 р. пластуни станиці Івано-Франківськ урочисто відкрили 

новий пластовий рік. У програмі відкриття року були: перегляд юнаками 

історичного фільму «Червоний»; квест «Від центру міста до Вовчинецьких 

гір», активітети для пташат та пластового новацтва «Винаходи українців, які 

відомі у всьому світі»; благодійний ярмарок домашньої випічки ініційований 



пластунками з підготовчого куреня УСП та 30-го куреня УПС «Блискавки», на 

якому збирали кошти для Української Добровольчої Армії. 

Учителі залучають учнів до вивчення історії, культури українського 

народу, пропагуванню кращих здобутків національної, культурної і духовної 

спадщини, підтримки професійних та самодіяльних колективів художньої 

творчості, діяльності творчих об’єднань, а також до участі у шкільних 

експедиційних загонах у рамках Всеукраїнської експедиції «Мій рідний край». 

Під постійним контролем директорів закладів освіти перебували 

питання організації та контролю щодо проходження і результатів допризовної 

підготовки школярів. 

У закладах освіти створено банк даних мультимедійних презентацій 

щодо можливих шляхів здобуття школярами військових професій у вищих 

навчальних закладах України та можливостей контрактної служби в ЗС 

України. 

Проводились зустрічі учнів з викладачами військових вузів, ліцеїв та 

коледжів, службовцями ЗС України та Національної гвардії, учасниками АТО. 

У навчальних закладах в жовтні ц. р. проведено огляд-конкурс строю та 

патріотичної пісні, присвячений 75-річчю створення УПА. 

У грудні 2017 р. на базі НВК «Школа-гімназія №3» вперше проведено 

міську шкільну олімпіаду з предмета «Захист Вітчизни». 

Школярі мали змогу побувати на екскурсіях у музеях Героїв Небесної 

Сотні, визвольних змагань імені Степана Бандери, Битви за Дніпро та інших. 

У закладах освіти проведені тематичні виховні заходи, «круглі столи», 

конференції, присвячені Дню Збройних сил України, Дню захисника України, 

подіям Української революції 1917-1921 років, героям АТО, річниці 

проголошення ЗУНР, Дню Героїв Небесної Сотні та ін. 

Зокрема проведено: 

- тиждень українського патріотичного кіно в театрі-кіно «Люм’єр» 

(участь брало понад 3500 школярів). У рамках тижня перед кожним сеансом 

учні зустрічались з учасниками АТО, сценаристами та героями кінокартини 

«Позивний «Зеніт»; 

- загальноміський захід вечір-реквієм «Життя, мов спалах» на 

вшанування пам’яті воїна АТО Григорія Семанишина. «Загибель героя – 

серйозна втрата для українського добровольчого руху...» – саме так розповіли 

про славного командира, життя якого, і справді, як яскравий спалах, вихованці 

ЦПВ ім. С. Бандери; 

- урок-реквієм «Український цвіт на чужій війні…», присвячений 

воїнам, які загинули в Афганістані. На захід завітали і поділилися спогадами 

про бойові будні та військове братство члени обласної Спілки воїнів-афганців 



– Віктор Омелько, Микола Нерода, Василь Лейб’юк, Григорій Дуда, Микола 

Бегменко; 

- традиційний дитячо-юнацький фестиваль мистецтв «Таланти землі 

Галицької»; 

- загальношкільний захід «Послання в майбутнє» (учні закладів освіти 

складали листа-послання в майбутнє, ховаючи його в капсулу часу для 

передачі майбутнім поколінням); 

- міжшкільна конкурс-естафета відеопривітань До дня міста «Наше 

місто – рідний серцю дім»; 

- конкурси «Вчимося заповідувати», «Навчально-дослідні земельні 

ділянки», «Сучасний сувенір», «Я – громадянин України» та ін.; 

- з нагоди відзначення 75-ї річниці створення УПА проведено 

літературний конкурс «Зродились ми Великої години» жовтень; 

- ряд заходів до Дня захисника України та Дня українського козацтва 

14.10.2017р. («Поринути у вир минулих літ», «Єдність нації», «День держави», 

«Листопадовий чин», «Нема без кореня рослини, а нас, людей, – без України», 

«Історія моєї країни» та ін.); 

- заходи, присвячені Дню пам’яті жертв Голодомору і політичних 

репресій («Чорні жнива 1932-1933 років», «Запали свічку…» тощо); 

- реалізовано загальноміський культурологічний проект «Мереживо 

зимової казки», в рамках якого проведено конкурси, виставки, фестивалі 

новорічно-різдвяного характеру; 

- міські змагання з кульової стрільби з пневматичної гвинтівки серед 

учнів 7-9 класів на кубок воїнів АТО; 

- змагання з футзалу серед збірних команд ЗНЗ (юнаки) на кубок ГО 

«Обласна спілка учасників АТО»; 

- загальноміське спортивно-мистецьке свято «Спортивний вернісаж 

міста Франка». 

Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради 

організовано проведення урочистого заходу з нагоди відзначення 109-ї річниці 

з дня народження Степана Бандери «Ім’я, що об’єднало Україну», який 

відбувся на базі ЦПВ імені С. Бандери. Патріотичними піснями, яскравими 

колядками і щедрими віншуваннями привітали гостей вокальні колективи 

Крихівецької ЗШ, НВК «Школа-гімназія №3», ЗШ №28, ЗШ №10 та ЗШ №12. 

Захід відвідали міський голова Р. Марцінків і почесний гість Прикарпаття 

народний депутат О. Тягнибок. 

«За тебе, свята Україно!» –  під такою назвою 31 січня 2018 року 

відбувся загальноміський захід у Центрі патріотичного виховання імені С. 

Бандери, в рамках якого було нагородження переможців загальноміського 



учнівського конкурсу «Кіборги під Крутами та Донецьком». На запрошення 

Департаменту освіти та науки призерів вітала Ольга Деркачова, доктор 

філологічних наук, доцент кафедри філології та методики початкової освіти 

Педагогічного інституту Прикарпатського національного університету ім. В. 

Стефаника. Пані Оля відзначила заохочувальними призами (збірник 

«Справжній Стус у тестових питаннях і відповідях») учасників літературного 

конкурсу. 

У рамках відзначення 100-літнього ювілею Української революції 1917-

1921 років, Дня пам’яті Героїв Крут, упродовж 27-31 січня делегація учнів та 

вчителів закладів освіти м. Івано-Франківська мала змогу побувати на місці 

славетної битви поблизу станції Крути та вшанувати подвиг героїв, які 

загинули у боротьбі за здобуття незалежності Української держави. Під час 

поїздки учні, окрім того, що взяли участь в урочистостях з нагоди 100-річчя 

битви під Крутами, мали змогу відвідати одне із найдавніших княжих міст 

України-Руси – Чернігів, Гетьманську столицю Батурин, відомий з 1805 року 

центр освіти Лівобережної України – місто Ніжин, а на зворотньому шляху – 

столицю нашої держави – Київ. 

 


